Xwpol YyIEIVAG

Fevikég ATTAITAOEIG

3.190 O1 xwpol VyIEIVAG TTPETTEI va OXEDIAlOVTAl PHE TPOTTO WOTE VA TTPOCTATEUOUV TOUG
XPAOTEG CUUTTEPIAQUBAVOUEVWY TWV OTOPWY PE QvaTTNPIa KAl TWV ATOUWY PE MEIWMEVN

KIVNTIKOTATA aT1TO TTPOOKPOUCH, TITwaon ) oAicBnon (ZxAuarta 78-79).
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2xnua 78- Adyiog 1p01T0¢ LETAPOPAs

| 0.50 - 0.80 0.50 |

2xnua 79- MNAayio¢ 1pA1T0C UETAPOPAC
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3.191 O xwpol uyielviig TTou BpicKovTal o€ KTipIa TTOU XPNOIKMOTTOIoUVTal KAl WS XWEOlI
epyaciog TTPETTEl va TTANPoUV Kai TiIG TTpdvoleg Twv TTepi EAdxioTwy lNpodiaypagpuv
Ac@dAeiag kal Yyeiag atoug xwpousg Epyaciag Kavoviopwyv. O apiBudg Twv xwpwv
ava @UAo kaBopiletal atrd TN XEAON TOU KTIpiou Kal Tov apiBud Twv atépwyv TTou
diakivouvtal/epydlovrtal oto Xwpo (Mivakag 2).

T "
A/A | TYNOZ KATAAYMATOZ 3 P > |¥ | C&&
2 |£ |E |2 |&gE
L t t 4 cCez
120-500 X
1 EuTTOpIKG KEVTPO KAl KATOOTHHOTA >500 X
>600' X X
<125 X
2. | rpagsia 125-650 X
>650*" X
3 21ad1a , N'uuvaoTtrpia, Mmeda Kai <650 X X
" | KoAupBnmipia >650*2*3 | X2+2 X | X2
4. | Irmédpopol X
5 Nouva lMNapk, ZeaipioTApia, Kévipa <125° X
© | Nayvidiwy >1253 X+1
KageTepiec, EoTiatépia, Kageveia kai <69 X
6. | Tvak Mmap, Mrupapicg, Kaptrapé kai | <250 X+1
AAAeg TTapduoIEG XpAoNG >250 X
<500
7. | Kivnuartoypdgol kal O¢éatpa Beoewv
>500
. X X
Béoewv
<25
8. | Noookopegia kar KAIvIkég KAIVOOV X
>25
KAIVWV X
. . .| <300 X
9. | Bpepokopikoi kal MNaidokopikoi aTabuoi
>300 X
10. | EkmaideuTikd I8pUpata *1 X
1. : >3
dpovTiaThpIa ATOUWY X
12. | BiBAIoBrikeg X
13. | AikaoTripia X* X*5 X*4
14. | dulakég X*2 | X*2
15. | Xwpoi Aatpeiac X*2
16. | MpatApia MeTpeAQIOEISWV X
17 | Biopnyavikég OIKOBouEG X
18. | Zevodoysia BAETE EIAIKEX AIATAZEIX

MMivakag¢ 2- Xwpol uyIEIvi¢ TTou arraiTouvral yia KTipia 6nuooiag xpiong

53



Znusigoeig

*L Avé dpopo/ eminedo

*2 Eeywplotd yra kébe pbio

3 01 §vo emimpoobteror ydpor tmov A’ va SiaBétovy koua mhyko ppovtidag vimicwy
** e 10 ko

[0 10 TIPOCWTIKG

3.192 O1 xwpol VYIEIVAG yia Ta dToua PE avaTtrnpia TTPETTEN Va:

e Eivar avegdptnrol xwpic 8i1dkpion @UAoU, yia va €EUTINPETOUV ATOPA  ME
avatnpia mou mMOavév va xpeiddovtal BornBeia ammd ouvodo avTiBeTou GUAoU 1)
EVIAOOOVTOl OTOUG  QVTIOTOIXOUG  XWPEOUG avOpwyv KAl  YUVOIKWV  (OTIG
TTEPITITWOEIG UTTAPXEI AdN aVEEAPTNTOG XWPOGS UYIEIVAG):

e Ortrou umdpyouv dnuocia oupnThpia aAvopwy, va UTTAPXEl £va yia ATOUO HE
avatrnpia XpnoTtn avatnpikoU TpoxokaBiopatog, ot Uwog 0,45y amd 10
darmedo(Zxnua 80)-

e H BUpa €10600U TOU XWPOU UYIEIVAG TTPETTEI VA aVOiYEl € TTIPOBAAAUO EAAXIOTWV
dlaoTtdoewyv 1,50X1,50u.

XeipohaBn

oupnripio
. a

0.85-95

045 |

2xnua 80- Oupntrpag xpHoTn avarnpiKou TPoxoKabiouarog.

3.193 H €icodog Tou Xwpou uyIevig TTpETTEl €XEl KaBapd TTAATog 0,90y peTagu Twv
TTAPACTATWY KOl VA QVOiVeEl €CWTEPIKA XWPIG OPwWG va eutrodidel TNV KUKAoopia.
2upopevn Bupa pTTopei va TOTTOBETNOEI POVO OTIC TTEPITITWOEIG TIOU N XPRon
avolydpevng Bupag dev gival eQIKTR. (ZxAua 81).

—
2xnua 81 Avoiyduevn 6upa.
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3.194 H Bupa TTpéTrel va avoiyel ECWTEPIKA Xwpig va euTTodidel TNV KUKAOQOpIa OTO
TTAPOKEINEVO BIGdPOUO (TT.X. TTPOG TNV ££080 KIVOUVOU) Kal va UTTAPXEl MNXAVIOPOG
auTtouaTNG eTTava@opds Pe avriotaon 15 éwg 20 N.

3.195 H Oupa Trpétrel va d1a0ETel E0WTEPIKA, 0€ UWog 0,70 aTrd To dATTEdO, 0pIZOVTIa
xelpoAaBr pAkoug 0,60u kaBwg kal PETOAAIKO €Aaocpa ot Uwog péxpl 0,25y, yia
TTPOOCTACIa TNG BUPAG OTTO TA UTTOTTOBIA TWV TPOXOKABIoUATWY (ZXua 82).

ﬁ

Merahikd
TTPOOTATEUTIKG
éhaoua

25 ex.

XeipohaBr avoiyparo
kai opiovTia xenpoméﬁ

>xnua 82- OUpa xwpou UYIEIVAS LE XEIPOAAB EOWTEPIKG,
yia TpaBnyua g 8upag

3.196 lpétrel va uttdpxel €101k KAeidapid pe €vOeiEn KAaTGAnWng Tou XwpEOou TToU va
€X€l TN duvatoéTNTa va avoixdei eEwTepikd atrd utreUBUVOo dlaxEipIonNg ToOUu XWPEOoU OTNV
TTEPITITWOTN EKTAKTNG AVAYKNG.

3.197 Emmrpdobeta atmmaiteital kKoudouvi KANONG KOVTA OThn AEKAVN VIO EKTOKTEG
TTEPITITWOEIG TTAPOXNS BorBeiag, To oTToio va d1a8ETel KOPdOVI pAKoug péxP! kal 0,20
atrd 10 OATTEDO, PE PWTEIVA £VOEIEN TTAVW ATTO TNV £EWTEPIKA OWn TNG BUPAG TOU XWpPO.
Etriong mrpétmel va diaBétouv ouvdeon e To oUCTAPO CuUVAyEPHUOU TOU KTIpiou n OTroia,
EKTOG a1TO NXNTIKG ONpa, TTPETTEN va dIabéTel TTapdAANAa Kal OTITIK TTpogIdoTroinon yia
Ta ATOUA € AKOUOTIKA avaTrnpia.

3.198 O1 JIaKOTITEG QWTICUOU TTPETTEI VA €XOUV TTAOKETA PE MEYAAN ETTIQAVEIQ, KAl va
ToTTO0€TOUVTAI 0€ UWOG 0,90 - 1,10 atrd TNV TEAIKA €TTIPAVEIA TOU SATTEDOU.

3.199 T[pétrel va uttapyel d1axuTog WTIoN6S 100 £wg 200 lux.

3.200 O KaoBpPEPTNG TOU XWPOU UYIEIVAG TTPETTEI VO TOTTOBETEITAI PE TNV KATW AKUA OTa
0,60u €wg 1,00p atrd 10 dATEDO, €iTE TTAVW ATTO TO VITITAPA, E€iTE EQAPUOOUEVOS OE
TOIXO.

3.201 O1 xwpor uylelvhg dlaxwpifovTal 0€ KATNYOPIEG TTOU dIaPop@uVovVTal CUPGWVA

ME TIG TTPOdIaYyPaPEG TTOU akoAouBouv, woTe va gival TTPooRACIYol OTa ATOPA HE
avatrnpia Trou diakivoUvTal JE avaTtrnpike TpoXokabioua.
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Xwpog vylelviRg TOTou A

3.202 O xwpog vylelvAg TUTTOU A €xel EAAXIOTO €UPadO 4,5Tu. To eAGXIOTO PRKOG TTOU

MTTOPEI Va €xel n pia didoTaon eival 1,80 (Zxnua 83).

I
f——so—‘—ss—- H
[ . __ 5—__‘—90—-;_
oo 1 T Sy
Jslli !rf; \\\ 1. Avaxhvépevn XeipohaBii
-t |/ | \ 2. XeipohaBf| ¢ oyfia "L*
o >¥_/|’ “ ” \ 3. Nnripag avaropikég 60 x 60 ex.
2 { Al ] 4. Nripag onBnmikég
18 Q|:. '\ {,' . 5. KahaBog
/A \\\ /{_e‘ H 6. Xapri uv:[un’; ’
N 3 y 7. Kopbdv khfong yia BoriBeia
\\x N ‘f:&u—\ - 8. XaproBrikn
10 - I_]j ‘ 9. Yypé oaméuv
e ,—bl—/ 10. Pagéxi o€ Gyog 75 ex.
11. ElpnoTo xeipioTipo yia kafavéki

2xnua 83- MNapadeiyua diaudpewaons Xwpou vyisivhng Tummou A ue eAdxiorn didoraon 1,85u
(1,80u kaBapr didoraon).

3.203 H Aekdvn Tng TouaAéTag trpétrel va TotroBeTeital oe Uwog 0,40 - 0,48u ammd T10
odamedo. O agovag TG Aekdvng TTPETTEl va gival ToTToBeTnUévog o€ atréoTaon 0,45 -
0,50 a1dé Tov TTAQIVO TOiXO (ZXMa 84).

0.85-0,95
0,75

2xnua 84- Oyn Aekavng.

56



3.204 To pmpooTivo PéPOG TNG Aekavng TrpéTrel va atréxel 0,65 - 0,80u atmd Tov KABeTo
TTPOG QUTHA TOIX0 Kal TNV eAeUBepn TTAEUPA TNG AEKAVNG VO UTTAPXEI EAEUBEPOG XWPOG
eAaxioTou TTAdToUG 0,85 yia TNV TTAEUPIKA TTPOCEYYION TPOXOKABIoUATOG.

3.205 Ze¢ TrepiTTwon TTOU TO KOCOVAKI  €ival EVTOIXIOMEVO TIPETTEL VO UTTAPXEI
akoUPTTMAa TTAATNG Uwoug peyéBoug 0,10 - 0,15u oe ammdéoTtaon 0,15 - 0,20y ammd 10
K@Biopa TNG TouaAéTag (ZxApa 85).

cxojpTmpa
TAGTNG

hl

0.80-0,90

2xnua 85- lMAdyia own Aekadvng ue evroixiouévo Kalavaki Kai ue aKoUUTTNUA TTAGTNG.

3.206 H Aekavn mrpéTrel va €COTTAICeTal e Kadavakl XapnAng trieong. O pnxaviopog Tou
TIPETTEl VO EVEPYOTIOIEITAI YE €UXPNOTO XEIPIOTHPIO KAl VO TOTTOBETEITAI OE OnuEio
TTPOOCITé OTOV XPNOTN.

3.207 O xeipoAaBég pétrel va €xouv didueTpo 0,035 - 0,040 kai egéxouv 0,040 -
0,050u atrd Tov TOiXO. ETriong TTpétrel va €xouv avTioAIoONTIKN ETTIPAVEIQ Kal va €ival
KAAG OTEPEWNEVES WOTE va avTExouv o€ Bapog 100 KIAG (Zxrpa 86).

| TIPOTIPETIKT
l/ XEIPOAGRN

0.65-0.70

min 0.35
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2xnua 86- lMpoorrTiko Tng ywviag TS Aekavng tou Xwpou A aTo o1roio diakpiverai:

op. I- n avarcdvouevy yeipolafin oe dwog 0,65 — 0,701 amod 10 TATWUO KOl O OTOOTACH
0,30 amo tov alovo. ¢ lekavng:

op. 2 -yewpolafn 2 oe oynua. “L”

op. 7- Kopoovt klnong yio. fonbeia:

N TPOGIPETIKI YELPOAOSH GTOV TOLY0 TiowW Ao TH Aekavn:

n oxéon tov pkpov Pondntikov vizripo oe omooroon 0,26-0,28u amo ty Alexavy yia
XPNON OO GTOUO KAONUEVO OTHYV AEKAVY.

3.208 2tov TAQivO TTpog Tn Aekdvn TOiXO, O Uwog petagu 0,75 - 0,80u (0,25u
WnAOTEPA aTTd TN AEKAVN), TTPETTEI va UTTAPXEI OpIfOvTIa XeipoAaBr) urikoug 0,95 - 1,05u
n otoia va améxel 0,30y atmd Tov Tmiow ToiX0 Kai va £¢€xel 0,20-0,40u atd 1o TTpdobio
MEPOG TNG AEKAVNG Kal KABETN XeipoAaBn urkoug 0,65 - 0,70, TOTTOBETNUEVN WOTE VA
oxnuaricel oxnua L pe Tnv mponyoupevn.(ZxAua 87)

o Boareaane
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TEpIopiopEvou BaBoug

2xnua 87- XeipoAaBég xwpwyv UyIEIVAS.

3.209 H xeipoAaBn otnv eAeUBepn TTAUPG TNG Aekdvng TTpétTel (ZxpaTa 88-89):

va Bpioketal oe améotaon 0,30 - 0,35y amd TOov GEova TG
Aekavng kai o€ uyog 0,65-0,75u atrd 10 dATTEdO-

va €ival aveAkuopevn e duvatoTnTA  OKIVATOTTIOINONG OTNV
Katakopupn Béon:

VO OTEPEWVETAI KOAG wWOTE va avTExel OUVAMEIS TTPOG OAEC TIG
Kateubuvoelg (kabeta, Adyia kar opilovtia) Touldxiotov 1000N
(Bapog 100 KIAG TOUAGXIOTOV) KOTA KaTEULBUVON®

TO YAKOG TNG va gival peyaAuTtepo katd 0,10 - 0,25y atrd 10 PrKOg
NG AekAvng.
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Avaxhivépevn xepohapi varhivyevn
— yeipokafif

0.85 - 0,95

2xnua 88- AvakAivouevn xeipoAaBn otnv 2xnua 89- AvakAivéuevn xeipoAafn atnv
eAe0Bepn TAcupd NS Askavng we. (6yn) EAeUBepn TTAUPG TS Ask@vng we .
(mAdyia 6yn)

3.210 [MpoaipeTik& oTOV TOiIXO TTIOW AT TNV AekAvn ot uwog 0,80-0,85u ammd T10
darmedo TotrobeTeiTal opIfdvTIa XeipoAapr) urikoug 0,80-0,90u (BAETTe oxriua 86).

3.211 O xwpog uyleliviig A uTTopei va dIapop@wlei pe TN AekAvn va TOTTOBETEITAI OTO
KEVIPO ME OUO QaVOKAIVOPEVEG XEIPOAORBEC ekaTépwBOev Kal VITITHPA  AVOTOMIKG
(0, 60X0,60p) ditTAa 0TN AekdAvn. Q¢ €k TOUTOU, TTPETTEI VA UTTAPXEI OTOV TOIXO TTIOW
0e€Id atd TN AekdAvn, TTapoxn KPUou-CeoTOU VEPOU MPE €UXPNOTO XEIPIOTAPIO VIO TNV
uyleivy Tou xpAotn. H didragn autr divel Tn duvatdTnTa XPHong atmmd AToua TToU £X0UV
TTPORANPa Kivnong oTnv pia TTAeupd (ZxAua 90).
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2xnua 90- Xwpog UYIEIVAS UE TNV AEKAV OTO KEVTPO Kai dUO aVaKAIVOUEVES XEIPOAABEC.

3.212 Kupiwg o€ UPIOTAPEVOUG XWPOUG UYIEIVAG OTTOU N AekAvn BpioKkeTal TTEpAV Twv
0,60u ammd TOV TAQIVO TOiXO, TOTE aTAITEITAl N TOTTOBETNON OUO AVAKAIVOUEVWYV
xelpoAapwyv oe amméotaon 0,30u. amd Tov Ggova TnNG AekAvng. ZTO IO TTAVW OXNAHO
OideTAI N TTEPITITWON XWPOU WE EAGXIOTO HAKOG 2,20 TToU didel TN duvaTATNTA XPHoNG
Kal a1Td TIG OUO KATEUBUVOEIG YIa ATOPA TTOU €X0UV TTPORANUA Kivnong oTn Jia TTAeupd.

3.213 To xaprTi uyeiag va BpiokeTal o€ ONWPEIO TTPOCITO O ATOPO KOBUEVO OTN AEKAVN
Kal o€ uyog 0,60 - 0,70 atrd TO dATTEdO.

3.214 O kd&Aabog Trepiopiopévou BABOUC OTEPEWVETAI OTOV TOIXO KATW AT TN
XEIPOAQRA Toixou e EUKOAO Gvolyua.

3.215 T[lpétrel va uttdpxel avaTtoudikog vITITipag, ue eAaxioTeg diaotdoelg 0,60X0,60p,
ME TA TTIO KATW XAPOKTNPIOTIKA:

e To mavw PEPOG Tou VITITAPa ToTToBETEITAI 0€ UWog 0,78 - 0,85u atrd 10 dd&TedO
(ZXua 91)-

o To KATW PEPOG aTTéXEl TOUAGXIOTOV 0,654 a1Td TO TTATWHA KAl N ATTOXETEUON VO
MNV ePTTOBICEl Ta yOvaTa TOU XPNoTn (ZxAua 92) -

e H ompign eival TETOIO WOTE va avTéxel o€ BAPog TouAdyxioTov 100 KIAG:

e TomoBeteital Bpuon pubpIlOPEVNG avapeigng (eoTOU-KPUOU PE POKPU PANGOG
Kal XEIPIOTAPIO ) AUTOPATNG AVANEIENG JE GWTOKUTTAPO.
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XGOTOTETOETES xafipigmg

paxpl xeipioTfipio fpdomg
< HikoU 26 o,

GVOTOPIKGE VITTTApaG

1y
| =
max 1,85

0,80-1,10
0.75-0.85
max 0,90
0,80-1,10
85

0,75-0,

2xnua 92 - Nimrripag o€ mAdyia oyn.
H amoxéreuon tou vimrinpa oev mMPETTEl va
eutrodilel Ta yovara 1ou xpHorn.

2xnua 91 - Aiaudépewaon virrripa.

3.216 Ze TrepITITWON TTOU N TOTTOBETNON TOU VITITHPA OEV ETITPETTEI TN XPHON TOU ATTO
ATOHO KaBApeEVO 0Tn Aekdvn, TOTE ATTAITEITAI VIO TNV UYIEIVI) TOU XPAOTN ETITTPO0OETOG
MIKPOG viTTTApag diaotdocwyv 0,30X0,40u TTANCiov Kal KABETa TTPOG T AEKAvn, Tou
oTroiou n ywvia va atréxel 0,30u amd tnv atévavT akpn TG AEKAvNG Kal Je OTAPIEN
TTOU va avTéxel o€ Bapog Touldxiotov 100 KIAG.

3.217 O kpepdoTpeG TOTTOBETOUVTAI OTTWOONTTOTE 0€ dUo Uyn, 1,20y kai 1.60p atmd
TNV TEAIKA ETTIPAVEIA TOU dATTEDOU.

3.218 Oa Trpétrel va ToTToBETEITAI PAYPI 0 UWog 0,70 yia evatroBeon TTPOCWITIKWYV
QVTIKEINEVWV (XapTOQUAOKAG, TOAVTA K.4.).
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Xwpog vyleivijg T0tTou B

3.219 O xwpog vyielvig TUTTOU B €xel eAdxioTo gupadd 3,7Tu Pe eAAXIOTn dIGOTAON
1,654 kal n diaTagn eival TéETola WOTE va €CA0@AAICETAI EAEUBEPOG XWPOG BIANETPOU
1,50 yia TNV TTEPIOTPOPN TPOXOKABIoUATOG (ZXHa 93).

1,65

, 030

0,50

AvakAivouevn xeipoAaBn:

XeipoAan Toixou miow amo Aekavn-

XeipoAan roixou og axnua L-

KdaAaBog trepiopiouévou BGBoug aTabepdc oTov Toi 0o
Xapri vyeiag:

Kopddvi kAnong yia Bonbeia-

2armouvr-

P NOOAWLDA

XapTOTTETOETES.

2xnua 93 - Xwpog vyievng tummou B e kavovikd virrtipa péyiorou BaBoug 0,45u (arréotacn amo Tov Tiow T0iX0)
Kal KovTa otn Aekavn (mepitrou 0,24-0,26u arrd 1 dkpn NS ASKavng), WaTe va UTTopEi va xpnoiorroinBei armd
Aarouo Kabnuevo atn Aekavn.

3.220 O £€0TTAICUOC TOU XWPOU UYIEIVAC TUTTOU B £xel epPado 3,8u? Trapauével idlog pe
auTtoév Tou TUTTOU A KaI €ival TOTTOBETNPEVOG PE TPOTTO TETOIO TTOU VA ETTITPETTEI TV
TTAQYIO KOl JETWTTIK TTPOCEYYION OTN AEKAvN.

3.221 O viTrTpag Tou XWPOU UYIEIVAG TUTTOU B €xel péyiotn didotaon atmd TO Toixo

0,45u ka1 ToTTOBETEITAI OTOV KABETO TTPOG TN AEKAVN TOIXO, O€ aTTOOTACN TETOIA WOTE VA
EMTPETTEI Xprion Tou aTrd KaBruevo otn Aekdvn dtouo (ZxfAua 94).
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2xnua 94

ATToduThpIa-vTOUGg

3.222 O xwpog yia autévopo vroug Trpétrel va givar 1,30X1,80u, pe kAion 1,5-2% yia
TNV QTTOXETEUON Kal UE BUpa avolyouevn eEWTEPIKA (ZXAMa 95).

avarkhivopevo kdBiopa yrou
_blumﬂuslilnv 40 x 4%ucm ¢

_x:’JBzrn Xelpohapn

avaxAvapevn
/" Xeipohapny

= .
A
.&\--_4'/.5

200-220

" iobmeBo vToug
HE KAion 1.5% @
\opidévna xeipohafh

prikoug 65 ex.

¥

i e B
g |y | s—

295

2xnua 95 - lNapddeiyua xwpou UyIEIvhAS UE IT0TTES0 VIOUG.
3.223 O xwpog yia Tn diaudpewaon atrodutnpiou Trpémel va eivalr 1.30X1,80u Kai pe
BUpa avolyopevn eEWTEPIKA.

3.224 O xwpog TTou TTPETTEI va UTTAPXE! YIa TN dIapNopewaon AekAvnNg VIOUG eviayuEvng
o€ XWpo VYIEIVAG gival 1,20X1,20p, ye kAion 1,5 - 2% yia Tnv emdatTédia atToxETeuon .

3.225 ¢ ywpoug ABANONG ME aAVOIKT BIauOP@WOoN VToug Ba TTPETTEl va UTTAPXEI
106TTES0 YWVIAKO VTOUG TTPOCRACINO O TpOXoKaBiouaTa.
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3.226 O xwpog vroug TrpéTrel va dlabétel (ZxAuaTa 96-97):

avakAivouevo kdBiopa diaotdoswy 0,45X0,45u o€ Uywog 0,40 - 0,48p-

KABeTN XelpoAapn) prkoug 0,90u-

opifovTia xelpoAaBn uikoug 0,80 — 0, 90 KATW ATTO TO XEIPIOTHPIO"

XEIPIOTAPIO EUKOAO 0Tn Xpron o€ uwog 0,90 - 1,00y kal o€ eAdxIoTn amméoTaon
0,60p a1é TOV TOIXO.

avakhivopevo Kafiopa vioug
Bioorhoewy 45 x 45 em

0.50

0.80 - 0,90

0.70
0.90

0.45

2xnua 96- EEoTAIoUOS xwpou vToug.

1,65

030

0,50
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2xnua 97- Xwpog uyieivhg TUTTou B g 1I00TTED0 VIOUG, Yia VOOOKOUEIQ KAl XWPOUS OIQIIOVHS ACOEVV.
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